
สรุปผลสํารวจความพึงพอใจผูรับบริการ 
สํานักงานคลัง มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีพระจอมเกลาธนบุรี  

ประจําปงบประมาณ 2561 
 

จากการสอบถามความพึงพอใจของผูรับบริการสํานักงานคลัง โดยเก็บขอมูลจากผูรับบริการ 

จํานวน 335 คน โดยใชเกณฑการใหคะแนนของลิเคอรท (Likert Scale) ดังนี ้

เกณฑท่ีใชในการวิเคราะหขอมูล  

มีความพึงพอใจมากท่ีสุด  ระดับคะแนนเทากับ 5 

มีความพึงพอใจมาก  ระดับคะแนนเทากับ 4 

มีความพึงพอใจปานกลาง  ระดับคะแนนเทากับ 3 

มีความพึงพอใจนอย  ระดับคะแนนเทากับ 2 

มีความพึงพอใจนอยท่ีสุด  ระดับคะแนนเทากับ 1 

การหาคาเฉลี่ย : โดยมีคาระดับน้ําหนักคะแนนการประเมินความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถาม  

แบงเปน 5 ระดับดังนี้  

คะแนนเฉลี่ย 4.50 – 5.00 กําหนดใหอยูในเกณฑ มากท่ีสุด 

คะแนนเฉลี่ย 3.50 – 4.49 กําหนดใหอยูในเกณฑ มาก 

คะแนนเฉลี่ย 2.50 – 3.49 กําหนดใหอยูในเกณฑ ปานกลาง 

คะแนนเฉลี่ย 1.50 – 2.49 กําหนดใหอยูในเกณฑ นอย 

คะแนนเฉลี่ย 1.00 – 1.49 กําหนดใหอยูในเกณฑ นอยท่ีสุด 

 

ตอนท่ี 1 ผลการวิเคราะหขอมูลท่ัวไปของผูรับบริการ 

ตารางท่ี 1 จํานวนและรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามสถานภาพ 

สถานภาพ จํานวน (คน) รอยละ 
นักศึกษา 184 40.70 
บุคคลากรภายใน 179 39.60 
บุคคลภายนอก/บริษัท หาง ราน  89 19.70 

รวม 452 100.00 
 

ตารางท่ี 2 จํานวนและรอยละของหนวยงานท่ีสังกัดของบุคลากรภายใน 

สังกัด จํานวน (คน) รอยละ 
สํานักงานอธิการบดี  28 15.64 
คณะ/สถาบัน/สํานัก/หนวยงานในกํากับ 138 77.10 
ไมระบุ              13  7.26 

รวม 179 100.00 



ตอนท่ี 2 ความพึงพอใจของผูรับบริการท่ีมีตอการใหบริการของสํานักงานคลัง 
ตารางท่ี 3 แสดงผลคาเฉลี่ยความพึงพอใจของผูรับบริการทุกสถานภาพในดานตาง ๆ  

หัวขอความพึงพอใจ 
นักศึกษา บุคลากรภายใน 

บุคคลภายนอก 
/บริษัท หาง ราน 

ผลรวม 

คาเฉลี่ย ระดับ คาเฉลี่ย ระดับ คาเฉลี่ย ระดับ คาเฉลี่ย ระดับ 

ดานงานบริการ         
1. บริการโอนเงิน (โอนเงินใหคูคา, โอนเงินตามเรื่องเบิกจายใหนักศึกษาและบุคลากร, เงินยืม
มหาวิทยาลัย, เงินสวัสดิการบุคลากร, เงินเดือนบุคลากร ฯ) 

3.43 ปานกลาง 3.85 มาก 3.96 มาก 3.71 มาก 

2. บริการรับชําระเงินผานชองทางการชําระเงินตาง ๆ (คาลงทะเบียนเรียน, คาบริการตาง ๆ ฯ) 3.74 มาก 3.68 มาก 4.17 มาก 3.78 มาก 
3. บริการขอเอกสาร (เชน ใบเสร็จรับเงิน, หนังสือรับรองการหักภาษี ณ ท่ีจาย, หนังสือรับรองอื่น ฯ) 3.79 มาก 3.78 มาก 3.87 มาก 3.80 มาก 
4. บริการรับเขา-สงออกเอกสาร (เชน เรื่องเบิกจาย, สัญญายืมเงิน, หนังสือท่ัวไป ฯ) 3.45 ปานกลาง 3.59 มาก 3.82 มาก 3.57 มาก 
5. บริการติดตอสอบถามขอมูล ขอรับคําปรึกษางานบริการตาง ๆ 3.60 มาก 3.80 มาก 3.78 มาก 3.71 มาก 

รวม 3.60 มาก 3.74 มาก 3.92 มาก 3.72 มาก 

ดานคุณภาพการใหบริการ         

1. การใหบริการมีขั้นตอนชัดเจน เปนระบบและตรวจสอบได 3.59 มาก 3.67 มาก 3.89 มาก 3.68 มาก 

2. การใหบริการมีความสะดวก รวดเร็ว ตามเวลาท่ีกําหนด 3.48 ปานกลาง 3.56 มาก 3.70 มาก 3.55 มาก 

3. ไดรับบริการท่ีตรงตามความตองการ 3.77 มาก 3.74 มาก 3.92 มาก 3.78 มาก 

รวม 3.61 มาก 3.66 มาก 3.84 มาก 3.67 มาก 

ดานเจาหนาท่ีใหบริการ         

1. ใหบริการดวยความสุภาพ ยิ้มแยมแจมใส 3.79 มาก 3.75 มาก 3.99 มาก 3.81 มาก 

2. ความเอาใจใส กระตือรือรน และความพรอมในการใหบริการ 3.74 มาก 3.74 มาก 3.97 มาก 3.78 มาก 
3. มีความรู ความเชี่ยวชาญในงานท่ีใหบริการ สามารถตอบคําถาม ใหคําแนะนําไดครบถวนชัดเจน
และชวยเหลือแกไขปญหาไดอยางเหมาะสม 

3.85 มาก 3.81 มาก 3.94 มาก 3.85 มาก 

รวม 3.80 มาก 3.77 มาก 3.97 มาก 3.81 มาก 

ดานขอมูลสารสนเทศ         

1. ขอมูลสารสนเทศท่ีไดรับบริการมีความถูกตอง ชัดเจน ตรงตามความตองการ 3.73 มาก 3.76 มาก 3.88 มาก 3.77 มาก 

2. มีการประชาสัมพันธขอมูล ขาวสารผานชองทางตาง ๆ (Website, E-mail:ขาวจากสํานักงานคลัง, 
Facebook :Treasury Office) 

3.39 ปานกลาง 3.48 ปานกลาง 3.77 มาก 3.50 มาก 

รวม 3.56 มาก 3.62 มาก 3.82 มาก 3.63 มาก 
ภาพรวม 3.64 มาก 3.71 มาก 3.90 มาก 3.72 มาก 



ผลสํารวจความพึงพอใจผูรับบริการสํานักงานคลังประจําปงบประมาณ 2561 จากผูใชบริการแตละ

สถานภาพ ผลการวิเคราะหความพึงพอใจ พบวาความพึงพอใจภาพรวมของผูรับบริการมีคาเฉลี่ย 3.72 คิดเปน

รอยละ 74.40 อยูในระดับ “มาก”  โดยหัวขอความพึงพอใจท่ีมีคะแนนความพึงพอใจสูงสุดคือ “มีความรู ความ

เชี่ยวชาญในงานท่ีใหบริการ สามารถตอบคําถาม ใหคําแนะนําไดครบถวน ชัดเจนและชวยเหลือแกไขปญหาได

อยางเหมาะสม” ซ่ึงเปนหัวขอความพึงพอใจดานเจาหนาท่ีใหบริการ คาเฉลี่ย 3.85 และหัวขอความพึงพอใจท่ีมี

คะแนนความพึงพอใจนอยสุดคือ “มีการประชาสัมพันธขอมูล ขาวสารผานชองทางตาง ๆ (Website, E-mail:

ขาวจากสํานักงานคลัง, Facebook:Treasury Office) ชัดเจน ตรงตามความตองการ” ซ่ึงเปนหัวขอความพึง

พอใจดานขอมูลสารสนเทศ คาเฉลี่ย 3.50 

ผลวิเคราะหความพึงพอใจของผูรับบริการแตละสถานภาพในดานตาง ๆ มีดังนี้ 

ดานงานบริการ 

คาเฉลี่ยความพึงพอใจดานงานบริการของผูรับบริการสถานภาพนักศึกษา หัวขอความพึงพอใจสูงสุดคือ 
บริการขอเอกสาร คาเฉลี่ย 3.79 และหัวขอความพึงพอใจนอยสุดคือ บริการโอนเงิน คาเฉลี่ย 3.43 (รายละเอียด
ดังแผนภูมิท่ี 1) 

คาเฉลี่ยความพึงพอใจดานงานบริการของผูรับบริการสถานภาพบุคลากรภายใน หัวขอความพึงพอใจ
สูงสุดคือ บริการโอนเงิน คาเฉลี่ย 3.85 และหัวขอความพึงพอใจนอยสุดคือ บริการรับ-สงเอกสาร คาเฉลี่ย 3.59 
(รายละเอียดดังแผนภูมิท่ี 1) 

คาเฉลี่ยความพึงพอใจดานงานบริการของผูรับบริการสถานภาพบุคคลภายนอก/บริษัท หาง ราน         
หัวขอความพึงพอใจสูงสุดคือ บริการรับชําระเงินผานชองทางการชําระเงินตาง ๆ คาเฉลี่ย 4.17 และหัวขอความ
พึงพอใจนอยสุดคือ บริการติดตอสอบถามขอมูลฯ คาเฉลี่ย 3.78  (รายละเอียดดังแผนภูมิท่ี 1) 

 

แผนภูมิท่ี 1 
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บริการโอนเงิน (โอนเงินใหคูคา, โอนเงินตามเรื่องเบิกจายให
นักศึกษาและบุคลากร, เงินยืมมหาวิทยาลัย, เงินสวัสดิการ…

บริการรับชําระเงินผานชองทางการชําระเงินตาง ๆ 
(คาลงทะเบียนเรียน, คาบริการตาง ๆ ฯ)

บริการขอเอกสาร (เชน ใบเสร็จรับเงิน, หนังสือรับรองการหักภาษี 
ณ ท่ีจาย, หนังสือรับรองอื่น ฯ) ๆ (คาลงทะเบียนเรียน, …

บริการรับเขา-สงออกเอกสาร (เชน เรื่องเบิกจาย, สัญญายืมเงิน, 
หนังสือท่ัวไป ฯ)

บริการติดตอสอบถามขอมูล ขอรับคําปรึกษางานบริการตาง ๆ

คาเฉลี่ยความพึงพอใจดานงานบริการ

นักศึกษา บุคลากรภายใน บุคลากรภายนอก/บริษัท หาง ราน



ดานคุณภาพบริการ 

คาเฉลี่ยความพึงพอใจดานคุณภาพบริการของผูรับบริการสถานภาพนักศึกษา หัวขอความพึงพอใจ
สูงสุดคือ ไดรับบริการท่ีตรงตามความตองการ คาเฉลี่ย 3.77 และหัวขอความพึงพอใจนอยสุดคือ การใหบริการ
มีความสะดวก รวดเร็ว ตามเวลาท่ีกําหนด คาเฉลี่ย 3.48 (รายละเอียดดังแผนภูมิท่ี 2) 

คาเฉลี่ยความพึงพอใจดานคุณภาพบริการของผูรับบริการสถานภาพบุคลากรภายใน หัวขอความพึง
พอใจสูงสุดคือ ไดรับบริการท่ีตรงตามความตองการ คาเฉลี่ย 3.74 และบริการท่ีมีความพึงพอใจนอยสุดคือ การ
ใหบริการมีความสะดวก รวดเร็ว ตามเวลาท่ีกําหนด คาเฉลี่ย 3.56 (รายละเอียดดังแผนภูมิท่ี 2) 

คาเฉลี่ยความพึงพอใจดานคุณภาพบริการของผูรับบริการสถานภาพบุคคลภายนอก/บริษัท หาง ราน 
หัวขอความพึงพอใจสูงสุดคือ ไดรับบริการท่ีตรงความตองการ คาเฉลี่ย 3.92 และหัวขอความพึงพอใจนอยสุดคือ 
การใหบริการมีความสะดวก รวดเร็ว ตามเวลาท่ีกําหนด คาเฉลี่ย 3.70 (รายละเอียดดังแผนภูมิท่ี 2) 

 

แผนภูมิท่ี 2 

ดานเจาหนาท่ีใหบริการ 

คาเฉลี่ยความพึงพอใจดานเจาหนาท่ีใหบริการของผูรับบริการสถานภาพนักศึกษา หัวขอความพึงพอใจ
สูงสุดคือ มีความรู ความเชี่ยวชาญในงานท่ีใหบริการฯ คาเฉลี่ย 3.85 และหัวขอความพึงพอใจนอยสุดคือ ความ
เอาใจใส กระตือรือรนและความพรอมในการใหบริการ คาเฉลี่ย 3.74 (รายละเอียดดังแผนภูมิท่ี 3) 

คาเฉลี่ยความพึงพอใจดานเจาหนาท่ีใหบริการของผูรับบริการสถานภาพบุคลากรภายใน หัวขอความพึง
พอใจสูงสุดคือ มีความรู ความเชี่ยวชาญในงานท่ีใหบริการฯ คาเฉลี่ย 3.81 และหัวขอความพึงพอใจนอยสุดคือ 
ความเอาใจใส กระตือรือรนและความพรอมในการใหบริการ คาเฉลี่ย 3.74 (รายละเอียดดังแผนภูมิท่ี 3) 

คาเฉลี่ยความพึงพอใจดานเจาหนาท่ีใหบริการของผูรับบริการสถานภาพบุคคลภายนอก/บริษัท หาง 
ราน หัวขอความพึงพอใจสูงสุดคือ ใหบริการดวยความสุภาพ ยิ้มแยมแจมใส คาเฉลี่ย 3.99 และหัวขอความพึง
พอใจนอยสุดคือ มีความรู ความเชี่ยวชาญในงานท่ีใหบริการฯ คาเฉลี่ย 3.94 (รายละเอียดดังแผนภูมิท่ี 3) 

3.59

3.48

3.77

3.67

3.56

3.74

3.89

3.70

3.92

การใหบริการมีขั้นตอนชัดเจน เปนระบบและตรวจสอบได 
ขอรับคําปรึกษางานบริการตาง ๆ

การใหบริการมีความสะดวก รวดเร็ว ตามเวลาท่ีกําหนด

ไดรับบริการท่ีตรงตามความตองการ

คาเฉลี่ยความพึงพอใจดานคุณภาพบริการ

นักศึกษา บุคลากรภายใน บุคลากรภายนอก/บริษัท หาง ราน



 

แผนภูมิท่ี 3 

ดานขอมูลสารสนเทศ 

คาเฉลี่ยความพึงพอใจดานขอมูลสารสนเทศของผูรับบริการสถานภาพนักศึกษา หัวขอความพึงพอใจ
สูงสุดคือ ขอมูลสารสนเทศท่ีไดรับบริการมีความถูกตอง ฯ คาเฉลี่ย 3.73 และหัวขอความพึงพอใจนอยสุดคือ มี
การประชาสัมพันธขอมูล ขาวสารผานชองทางตาง ๆ ฯ คาเฉลี่ย 3.39 (รายละเอียดดังแผนภูมิท่ี 4) 

คาเฉลี่ยความพึงพอใจดานขอมูลสารสนเทศของผูรับบริการสถานภาพบุคลากรภายใน หัวขอความพึง
พอใจสูงสุดคือ ขอมูลสารสนเทศท่ีไดรับบริการมีความถูกตอง ฯ คาเฉลี่ย 3.76 และหัวขอความพึงพอใจนอยสุด
คือ มีการประชาสัมพันธขอมูล ขาวสารผานชองทางตาง ๆ ฯ คาเฉลี่ย 3.48 (รายละเอียดดังแผนภูมิท่ี 4) 

คาเฉลี่ยความพึงพอใจดานขอมูลสารสนเทศของผูรับบริการสถานภาพบุคคลภายนอก/บริษัท หาง ราน 
หัวขอความพึงพอใจสูงสุดคือ ขอมูลสารสนเทศท่ีไดรับบริการมีความถูกตอง ฯ คาเฉลี่ย 3.88 และหัวขอความพึง
พอใจนอยสุดคือ มีการประชาสัมพันธขอมูล ขาวสารผานชองทางตาง ๆ ฯ คาเฉลี่ย 3.77 (รายละเอียดดัง
แผนภูมิท่ี 4) 

 

แผนภูมิท่ี 4 

3.79

3.74

3.85

3.75

3.74

3.81

3.99

3.97

3.94

ใหบริการดวยความสุภาพ ยิ้มแยมแจมใส 

ความเอาใจใส กระตือรือรน และความพรอมในการใหบริการ

มีความรู ความเชี่ยวชาญในงานท่ีใหบริการ สามารถตอบ
คําถาม ใหคําแนะนําไดครบถวนชัดเจนและชวยเหลือแกไข

ปญหาไดอยางเหมาะสม

ความพึงพอใจดานเจาหนาท่ีใหบริการ

นักศึกษา บุคลากรภายใน บุคลากรภายนอก/บริษัท หาง ราน

3.73

3.39

3.76

3.48

3.88

3.77

ขอมูลสารสนเทศท่ีไดรับบริการมีความถูกตอง ชัดเจน ตรงตาม
ความตองการ

มีการประชาสัมพันธขอมูล ขาวสารผานชองทางตาง ๆ 
(Website, E-mail:ขาวจากสํานักงานคลัง, 

Facebook:Treasury Office) ชัดเจน ตรงตามความตองการ

ความพึงพอใจดานขอมูลสารสนเทศ

นักศึกษา บุคลากรภายใน บุคลากรภายนอก/บริษัท หาง ราน



ตารางท่ี 4 แสดงผลความพึงพอใจของผูรับบริการเปรียบเทียบแผนและผล 

 
ปงบประมาณ 

ตารางเปรียบเทียบความพึงพอใจผูรับริการสํานักงานคลัง (รอยละ) 

แผน ผล 

2560 80.00 79.80 

2561 80.00 74.40 

  

ขอคิดเห็น/เสนอแนะ/ความตองการตอบริการของสํานักงานคลัง 

 จุดเดนการใหบริการ 

1. โดยภาพรวมไดรับบริการและคําแนะนําจากบุคลากรสํานักงานคลังดวยดีเสมอมา ขอใหรักษา/พัฒนา

บุคลากรและบริการใหดียิ่งๆ ข้ึนไป 

2. รักษามาตรฐานท่ีดี ๆ อยางนี้นะคะ 

3. มีความรวดเร็วในการใหบริการ ชวยแกปญหาและใหคําปรึกษาไดดี 

4. รูสึกประทับใจท่ีมีการสงขอมูลดานการโอนเงินเขาบัญชีของนักศึกษาผานทาง E-mail ซ่ึงชวยใหงายตอ

การตรวจสอบและยืนยันความถูกตองได 

 

 สิ่งท่ีควรแกไข ปรับปรุงในการใหบริการ 

1. ระเบียบการเบิกจายบางอยาง ไมสอดคลองกับการปฏิบัติงาน 

2. พบความสับสนเก่ียวกับเอกสารประกอบการเบิกจายในแตละกรณีบอยครั้งมาก โดยเจาหนาท่ีแตละ

ทานมักจะใหคําตอบไมตรงกัน ทําใหตองแกไขกลับไปกลับมา สุดทายกลับใหผูสงเบิกทําบันทึกขอความ

เรื่องทําเบิกลาชา >> ขอเสนอแนะ ชวยสละเวลาในการทํา flowchart หรือคูมือท่ี"เขาใจงาย แลวแจก

ใหแตละหนวยงานท่ีมีเจาหนาท่ีดานการเงิน แลวทําความเขาใจใหตรงกันทุกคน  

3. ตองการความรวมมือใหการเบิกจายสําเร็จลุลวงดวยดี  ไมเพียงแตเปนผูตรวจสอบอยางเดียว 

4. ในกรณีสํารองจายลวงหนาแลวทําการเบิกเงิน มีการหักคาใชจายนการโอนทุกครั้ง เปนไปไดไหมท่ีจะทํา

ใหไมตองมีสวนนี้ เนื่องจากผูสํารองจายไมไดไดเงินจากสวนนี้ และยังตองเสียเงินไปโดยใชเหตุ 

5. การใหบริการไมดี คามัดจําหอพักไดรับคืนไมครบ 

6. การเบิกโอนเงินทําไดชามาก คางจายเกินเครดิตหลายเดือน 

7. ควรปรับปรุงเรื่องความรวดเร็วและความยืดหยุนในการใหบริการ ชวยแบงเบาภาระของอาจารยและ

นักวิจัยซ่ึงหลายครั้งการเบิกจายกลับกลายเปนการเพ่ิมภาระใหแกอาจารยและนักวิจัย ท้ังนี้รวมถึง

หนวยงานดานการเงินในระดับสถาบัน คณะ และภาควิชาดวย   

8. การเบิกจายชามากครับ บางรายการสงเอกสารหลายเดือนแลว ยังไมไดเงินโอนกลับเลย ทําใหสภาพ

คลองการใชเงินแตละโครงการ เปนไปไดไมดี เพราะตองรอเงินหมุนเวียนกลับมานานมาก 



9. เคยพบการติดตอประสานงานท่ีลาชา (ติดตอเรื่องการจายเงินใหกับบริษัทผูขายสินคาเจาใหม) 

เนื่องจากผูใหบริการโดยตรงไมมาแลวมีคนรับสารแตไมสงตอใหผูใหบริการโดยตรง เม่ือเกิดลาชาตองมา

ติดตามเองแลวจึงพบปญหา>>ขอเสนอแนะ ตองปรับปรุงท่ีความรับผิดชอบของเจาหนาท่ีทุกทาน 

10. ผมนักเรียนเบิกทุนกระทรวงวิทยไดเงินลาชามาก ควรปรับปรุงอยางมาก และไมสามารถตรวจสอบไดวา

ตอนนี้ถึงข้ันตอนไหน และในระบบลงทะเบียน ถาเปนนักเรยีนทุนระบบจะข้ึนวาจายแลวโดยทุน แตยัง

มีการคิดคาปรับจายลาชา  

11. การใชบริการในการเบิกคาใชจายหลายครั้งไดรับเงินโอนเขาบัญชีชามากใชเวลาเปนเดือนนับตั้งวันท่ีสง

เอกสาร แตในทางกลับกันเม่ือเอกสารมีการตีกลับมาใหแกไข ระยะเวลาระหวางวันท่ีในใบเสร็จรับเงิน

จนถึงวันท่ีสงคืนเอกสารยังไมถึง 1 เดือน เจาหนาท่ีบอกวาใหทําบันทึกลาชา ซ่ึงตองผานการลงนามอีก

หลายข้ันตอนทําใหไดรับเงินโอนลาชามาก ๆ 

12. การจายเงินใหบุคคลภายนอกลาชามาก 

13. เบิกจายเงินคาผูชวยสอนลาชามาก บางเดือนกวาจะไดเงินตองรอไปอีกเกือบ 2 เดือน 

14. กระบวนการทํางานและเจาหนาท่ีท่ีใหบริการ การเบิกจายแตละครั้ง (ภาคการศึกษา) ไมเหมือนเดิม พอ

สอบถามทําไมครั้งกอนเบิกได ครั้งนี้ตอบก็นั่นครั้งกอน ซ่ึงไมเหมือนเดิมเราเขาใจ แตเราตองการ

มาตรฐาน ไมใชครั้งนี้ทําเหมือนเดิมไปได แตพออีกครั้งทําไปใหเปลี่ยนอีก ดูไมมีความเปนมาตรฐานและ 

Professional เราไมอยากปรับตามคําชี้แจง เพราะมันหามาตรฐานหรือจุดยืนไมเจอ ดานเจาหนาท่ี

น้ําเสียงคอนขางดุ บางครั้งมีคําพูดไมเหมาะสม  

15. เจาหนาท่ีควรมีความรับผิดชอบและกระตือรือรนในการชวยเหลือแกไขปญหาของการเบิกจาย และทํา

เรื่องสัญญายืมเงินใหมากข้ึน 

16. เจาหนาท่ีท่ีติดตอดวยมักลืมสงหลักฐานการเงินเขาสูระบบคลัง ทําใหไดรับคาตอบแทนชากวาท่ีควรจะ

เปน 

17. พนักงานบางคน ชอบทําสีหนา ไมพอใจ เมินเฉยแทบทุกครั้งท่ีใชบริการ ควรปรับปรุงอยางมากหรือ

เปลี่ยนทานอ่ืนมาแทน 

18. อยากจะใหอัพเดทขาวสารไวๆคะ และบางครั้งสอบถามขอมูลไปทาง Email แลวไมมีเจาหนาท่ีตอบเลย 

 

ขอเสนอแนะเพ่ิมเติม 

1. การโอนเงินสวัสดิการนาจะแจงทางอีเมลดวย 

2. อยากใหมีการยายการออกใบเสร็จเปนของ HUB ท่ีเดียว 

3. นาจะมีการปรับปรุงการสงเอกสารระหวาง สรบ. และสํานักงานคลังใหมีความสะดวกและ รวดเร็วข้ึน 

เพ่ือแกปญหาการโอนเงินลาชาและทําบันทึกเบิกจายลาชา 

4. นาจะมีบริการท่ีสามารถติดตามเอกสารไดวาเอกสารอยูข้ันตอนไหนของการสงเบิก 

5. อยากใหมีการจัดอบรมเรื่องแบบฟอรมการทําชุดเบิกตาง ๆ เพ่ือใหแตละหนวยงานเขาใจตรงกัน เพ่ือลด

ปญหาการทําแบบฟอรมผิดพลาด 

6. อบรมและวิธีการจัดการเรื่องการเบิกจายพัสดุ และเรื่องการแทงจําหนาย 



7. อยากใหมีคูมือหรือเอกสารเพ่ืออธิบายหลักฐานตาง ๆ ท่ีตองการใชในการเบิกคาใชจายตาง ๆ อยาง

ละเอียด รวมถึงระยะเวลาท่ีใชในแตละข้ันตอนอยางชัดเจน เพ่ือลดเวลาในการตีกลับ ของเอกสาร และ

ติดตอสอบถามเจาหนาท่ีซ่ึงบางครั้งไดขอมูลท่ีไมชัดเจนและไมเหมือนกันในการเบิกจายแตละครั้งทําให

สับสน 

8. ใหความรูเพ่ิมเติม กรณีมีการออกประกาศ ทางการเงิน การคลัง โดยการตั้งคําถาม-คําตอบท่ีถามบอย  

FAQ 

9. เอกสารท่ีใชในการเบิกตองมีการถายเอกสารสลิปเพ่ิมเติม เขาใจวาเกรงวาจะลบเลือน แตก็คิดวาเปน

การสิ้นเปลืองกระดาษ จะมีวิธีปรับเปลี่ยนตรงนี้อยางไรดี 

10. เพ่ิมตู ATM ใหกระจายท่ัวมหาวิทยาลัย 

11. อยากใหมีการแจงขอมูลเม่ือมีการโนเงินเขาบัญชีวาเปนคาอะไร จํานวนเทาไหร โอนเงินเขาบัญชี

เม่ือไหร 

 

 

 
 

 


